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a) Avvovpe to cvotnua pe TV PEB0dO NS OVTIKOTAGTAONG
2X+y=17 2:2+y=7 4+y=7 y=—4+7 X=2
= = = =
X=2 X=2 X=2 X=2 y=3

Apa (X, y) = (2,3)

B) Avvoupue 10 cHoTUa pe TNV HEBOJO TV AVTIOETOV CLVTEAEGTMV
2~{2x+5y=1 N A% +10y =2
1. |-4x-T7y=7 AKX Ty =T (+)

3

3y=9:>%=%:>

Axoun
2X+5y=1=2X+5-3=1=2Xx+15=1=2x=-15+1=

o
2
Apa (x,y):(—7,3)

Avvovpe to svotnua pe v pEBodo TG avVTIKOTAGTOoNG
y=2-4x y=2-4x y=2-4x y=2-4x
= = = =
3x+2y=-1 " |3x+2(2-4x)=-1 " |3x+4-8x=-1 ~ [3x-8x=-1-4

{ y=2-4x {y=2—4x y=2-4x {y=2—4-1 {y=—2
= = =

=< 5=
X-8x=-1-4 -5x=-5 ilx=—i x=1 x=1

Axopn
4x+y=2:>4-1+y=2:>4+y=2:>y=—4+2:>
1. {6x—8y:2:> BX 8y =2
-2-|13x—4y=3 73{%:43 (+)

0x +0y = —4 adbvatn

TX+4y =32
TX+4y =32 X+4y =32 TX+4y =32 8
= = =1 8x 48 =
6x+1=49 6x =—-1+49 6x =48 £°22_70
B B
7-8+4y =32 56 +4y =32 4y =-56 +32 4y =-24
= = = = =
X=28 X=8 x=8 X=28
-6
Ay _ 24 [x=s

X=8



3X+8y=-23

3X+8y=-23 [3x+8y=-23 [3x+8y=-23

D DA e A VR S
2y+3=1 2y =-3+1 2y =-2 7:7
{3x+8(—1)=—23 {3x—8:—23 {3x=8—23 {3x=—15
= = = = =

y=-1 y=-1 y=-1 y=-1

-5

Bx A5 [[x==
V2 B T|ly=-

=-1

y=—
AX—_3y=_7 |4x=3§ =-7
{x y :{ /37

Sx+3y=25 = |5x33§ =25 (+)

gx
IX=18=—=
g

%: X=2

Axoun

5X+3y=25=5-2+3y=25=10+3y=25=>3y=-10+25=3y =15 = =2 y ’%-

—
3{4x+2y:0:> J«ij;efﬂ)
-2 |6x+3y=0 71&7@:0 (+)

0x+0y =0 aopiot

{—2x+3y=—6 2% +3y=-16
2x -5y =28 2L -5y=28 (4)

6

—2y=12:>§=%:>

Axoun
2x—by =28=2x—-5(—6)=28=2x=30=28=2x=-30+28=2x=-2=
’ZX 74:> x=-1

—
5{6x—2y=7 _ 30K 18y =7
2|-15x+5y=-1 73@{;1@?:_1 (+)

0x+0y =6 advvan

6-{x+y=17 {6x;€r§=102
=

1. |7x-6y =15 7x76§:15 (+)
9
1Bx 1T
13x=117T=> 2 =2 =[x =9
»w o v

Axoun
X+y=17=9+y=17=y=-0+17=y =8|



—3-{2x—y=1 _ X 337 = A3
1- [6x-3y=3 B% -3¢ =3 (+)

Ox+0y=0

H televtaia e&iowon etvar adp1otn OTOTE TO GVHGTNHO EIVOL AOPIOTO KO ETELON
2X—-y=1=y=2x-1 o1Avceig ivar g LOPPNG (x,y) =(K,2K—1) , KER



